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Записник са 83. седнице Управног одбора РНИДС одржане 1.12.2010. године, са 
почетком у 18,00 часова, присуствовало 6 од укупно 7 чланова УО Зоран Бухавац, 
председник УО, Владимир Алексић, Бранислав Добросављевић (напустио седницу након 
прве тачке), Бошко Радивојевић, Јелена Опачић (били присутна током друге и четврте 
тачке) и Наташа Радовић, чланови УО, 
Ненад Маринковић, директор (без права гласа), 
Снежана Божић (без права гласа), 
Дејан Ђукић, менаџер правних послова (без права гласа). 
 
Дневни ред: 
 

1.  Усвајање коначног нацрта Уговора и давање сагласности директору за 
потписивање и оверу купопродајног уговора за пословни простор; 
1.а. Упућивање предлога Скупштини за одобрење додатних средстава за набавку 
пословног простора; 

            2. Дискусија у вези тема и делегације на састанку са Министарством за                      
                телекомуникације и информационо друштво; 

3.  Дискусија у вези RIPE Atlas пројекта; 
4.  Разно 
- Предлог за измену ценовника РНИДС  

 
Прва тачка: Усвајање коначног нацрта Уговора и давање сагласности директору за 
потписивање и оверу купопродајног уговора за пословни простор; 
Једногласно је усвојена коначна верзија Уговора о купопродаји пословног простора у 
улици Жоржа Клемансоа 18 – 18а. Директору је једногласно дата сагласност за 
потписивање и оверу наведеног купопродајног уговора. Адвокат Небојша Г. Попадић који 
је ангажован за анализу документације за наведени пословни простор дао је усмено 
мишљење да нема правних сметњи за куповину овог пословног простора и да ће о томе 
доставити и писано мишљење. У оквиру ове тачке усвојен је предлог да се од Скупштине 
РНИДС затражи одобрење за располагање додатним средствима од 50.000,00 евра ради 
куповине додатне просторије у оквиру овог пословног простора, ради добијања на 
целовитости и функционалности пословног простора. 
Друга тачка: Дискусија у вези тема и делегације на састанку са Министарством за  
телекомуникације и информационо друштво; Дискутовано је у вези тема о којима ће се 
разговарати на састанку у Министарству, односно облик сарадње, присуство на 
скуповима, сарадња РНИДС и Управе за заједничке послове републичких органа у вези 
резервисаних домена за Републику Србију, ћирилички домен, пројекат Дигитална школа 
као и организовање Конференција регистара и регистрара централне и источне Европе. 
Закључено је да ће на састанку у име РНИДС бити присутни Зоран Бухавац, председник 
УО и Ненад Маринковић, директор и евентуално неко из канцеларије РНИДС. 
Трећа тачка: Дискусија у вези RIPE Atlas пројекта; Бошко Радивојевић је презентовао 
начин функционисања овог пројекта, обзиром да је био на RIPE конференцији у Риму. 
Једногласно је закључено да РНИДС треба да учествује у овом пројекту са износом 

http://www.rnids.rs/


намењеним за спонзорство до 5.000,00 евра. Канцеларија је задужена да реализатора 
пројекта прибави детаљне информације у вези учествовања на овом пројекту. 
Разно:   

- Предлог за измену ценовника РНИДС  
Предложено је да се пренос регистрације домена између регистраната смањи са тренутних 
2.000,00 динара на 400,00 динара, исто тако и пренос регистрације пакета између 
регистраната. Ова промена је усвојена са већином гласова, 4 ЗА, 1 УЗДРЖАН. Ова 
промена се примењује од 10.1.2011. године. 
 
 
 
У Београду 1.12.2010. године  
Седница је завршена у 19,15 сати 
 
Записник саставио                                                                                  Председник УО 
Дејан Ђукић, менаџер правних послова                                               Зоран Бухавац 
     


